



29. Nemzetközi Barátság Maraton

Új útvonal, korai időpont

Az idén, a korábbiaknál jóval előbb, március 16-án rendezik a hagyományos szegedi 29. Nemzetközi Barátság Maraton, ami egyben az 1985. évi országos bajnokság is. A hazai és külföldi atlétáknak színvonalas versenyzési lehetőséget biztosító eseményre azért kerül sor ilyen szokatlan időpontban, mert a nemzetközi versenynaptárban csak akkor volt hely, s így a Magyar Atlétikai Szövetség egyúttal válogatónak tekint a vetélkedőt az április közepén Hirosimában rendezendő Világ Kupára, amin magyar maratonisták is indulnak.

A verseny azonban nem csak az időpontban tér el az előzőektől, hanem abban is, hogy merőben új útvonalon bonyolítják le. A külföldi nagy maratonik példájából merítve, a rendezők azt akarják, hogy minél többen láthassák a futókat, ezért az atléták közel 12 kilométert a város utcáin tesznek meg. A városi rendőrkapitányság közbiztonsági és közlekedésrendészeti osztálya pontos, precíz, mindenre kiterjedő biztosítási tervet dolgozott ki, ami szavatolja, hogy a forgalom — csúcsidőről lé-

ven szó — nem benuul meg, az atléták mégis biztonságos körülmények között versenyezhetnek. (A különböző útszakaszok lezárásának időpontját, a közlekedési eszközök — villamos, trolibusz, autóbusz — menetrendjének akkori változását a későbbiekben közöljük.)

A verseny szervezése, rendezése abban is más az előzőektől, hogy számítógépet vesznek igénybe, a rajtlisztát, a résztvevők időeredményét, a befutók listáját, a végző helyezési sorrendet stb. azonnal rögzítik. A maratontúra, amint azt Teimel Zoltán, a városi sportfelügyeléség megbízott tájékoztatója közölte, eddig 27 vállalat, gyár, intézmény és szövetkezet közel 40 ezer forint értékű tiszteletdíjat, a Gabonafalmi és Malomipari Vállalat például ötezer forintot ajándékozott ajánlott fel.

A barátság maratonverseny népszerűségére jellemző, most is jelezték indulásukat a világhírességek. Itt lesz például az 1978-ban elsőként célba ért lengyel Vasewsky Janus ötéves csapattal; férfifutói 2 óra 20 perccel, női atléták 2 óra 40 perccel belül tessék meg a távet! Láthatjuk majd a görög Kuros Ioannist, aki a 250 kilométeres sparthalont 20 óra 29 perc alatt teljesítette, New Yorkból a 24 óras

futás során 170 mérföldet tett meg, a hatnapos futásban 1023 kilométerig jutott el. A szegedi maratonban harmadszor induló futó — tavaly ötödik volt — 100 mérföldön (11:51:12 óra) és 200 mérföldön (15:11:48 óra) a világ legjobb eredményével büszkélkedhet. Az előzetes nevezések alapján a hazai élgarda mellett 17 lengyel, 3 NSZK-beli, 2 csehszlovák, 6 NDK-beli, 7 bolgár, 1 görög futó indul, de várják még finn, norvég, angol, osztrák és román maratonisták érkezését is.

A március 16-án délután fél 3 órakor kezdődő verseny útvonala: Széchenyi tér középse sélány, Kossuth L. sgt., Északi krt., Makkosházi krt., Budapesti krt., Kereszttyűs u., Etelka sor, Felső Tisza part (a Hungáriától a rakpart), Lenin krt., Április 4. útja, Aradi vértanúk tere, Oskola u., régi közúti hid, Veeres u., Csánádi u., Szőregi út, Szőreg, Deszk, Klárafalva, Klárafalvi forduló, Deszk, Szőreg, Szőregi út, Odesszai krt., Székely sor, régi közúti hid, Hid u., Széchenyi tér. A kismaraton (20 km) ugyan ezen az útvonalon lesz meg a futók, de a forduló az Odesszai úton, a Hintalecsárta és benzinkút közötti szakaszon lesz.

Folytatás szeptemberben: 0:0-ról

Sajtóértekezletet tartott a testület két kongresszusa pénteken Moszkvában Florencio Campomanes, a Nemzetközi Sakk Szövetség (FIDE) elnöke a Karpov—Kasparov világbajnoki páros mérkőzés színhelyén. A moszkvai Sport Szállás-összeült szovjet és külföldi újságírók előtt kijelentette: mint a FIDE elnöke, aki között egyszemélyben döntésre jogosult, úgy határozott, hogy a Karpov—Kasparov sakkvilágbajnoki páros mérkőzést továbbjátás nélkül befejeztnek nyilvánítja. A FIDE elnöke ugyanakkor új mérkőzésorozatot ír ki, amely ez év szeptember elsején indul, 0-0-ról.

Közgyűlés az SZVSE-nél

Szombaton tartotta meg küldött közgyűlését a város egyik legrégebbi egyesülete, az SZVSE. A tanácskozáson megalakult az egyesület elnöksége és a labdarúgók OTSH részéről és Debreczeny Pál az MTSH elnöke. Az elnökség írásban számolt be az eltelt négy év munkájáról, mely jelentős változásokat hozott az egyesület életében. Megszűnt a női, férfi kórállam-szakosztály és megalakult a súlyemelés szakosztály. Fejlődött az egyesület szerveztségében, eredményességben és létszámában. Az SZVSE az eltelt négy évben fennállása óta a legeredményesebb időszakát zárta. Nem minden szakosztály volt egyformán sikeres. Kiemelkedő sikereket elsősorban az atléták és a birkózók értek el. Szépén fejlődik a tájékoztatói futószakosztály. Megfelelő a szabaddis sporttevékenység az egyesületnél. A súlyemelők még nem régóta tartoznak a vasutas sportolók családjába, így ők inkább a jövő ígéretei lehetnek. A sakkozók és a labdarúgók szereplése — főleg az utóbbi időkben — jobb is lehetett volna. A beszámoló kritikus hangú volt. A vitában tizenegyen vettek részt. Meltatták az egyesületben folyó munkát és egyetértettek a határozati javaslatokkal, mely a nehezebb gazdasági körülmények ellenére is az előrelépést célozza meg. A küldöttértekezlet elfogadta a beszámolót, a határozati javaslatot, a számvizsgáló bizottság jelentését.

A tanácskozás befejezéseként megválasztották az elnökséget és a számvizsgáló bizottságot. Az egyesület elnöke ismét Sajtó Péter lett, míg a számvizsgáló bizottság elnökének újra Szabó Józsefet választották meg.

Jégpálya Petőfitelepen

Jégpályát készítettek a Petőfi általános iskolában (Benczúr utca). A pályát hétköznap 12-től 19 óráig, szombaton és vasárnap 9-től 19 óráig vehetik igénybe díjmentesen a korcsolyázni vágyók. Az iskola öltözőt és melegedőt is biztosít.

Visnyei Genfben futott

Visnyei Márta, a Szegedi VSE atlétanője Svájcban, a genfi terepfutóversenyen vett részt. A verseny távja ötezer méter volt, amit a szegedi futónő 19 perc 45 mp alatt teljesített és ezzel 6. lett. Csapatban a magyar színecet képviselő női válogatott — tagja volt Visnyei Márta is — a második helyen végzett.

Magyar—egyiptomi sportegyezmény

Magyar—egyiptomi sportegyezmény keretszerződést kötöttek Kairóban. Az állami szintű megállapodást magyar részről Buda István államtitkár, az OTSH elnöke, egyiptomi részről pedig Abdul Ahad Gamaladdin államtitkár, a legfelsőbb sport- és ifjúsági ügyi tanács elnöke, illetve Ahmed Asri, az Egyiptomi Olimpiai Bizottság elnöke látta el, kézjegyével. Jelen voltak az aláírásnál az egyiptomi kormány magas rangú tisztségviselői és dr. Simonyi Ernő nagykövet.

hasznát húz a fejlettebb sportszintronalú Magyarországon sportszakembereinek tudásából, addig a magyar sportolók a téli idényben az enyhe klímájú Egyiptomban készülhetnek fel feladataikra. Ez főként a labdarúgókra és az úszókra érvényes.

Közölték azt is, hogy magyar labdarúgó-csapatot hívtak meg a Medinet el-Naszr-i központi kairói stadion avatásának 25. évfordulója alkalmából, júliusban tervezett ünnepi bemutató mérkőzésre.

Buda István államtitkár négy napos kairói tanácskozási és a sportegyezménykötési szerződésről beszámoltak az egyiptomi újságok.

Kikapott az SZVSE

Megkezdődtek az OB II-es sakkcsapatbajnokság idei körülmények között versenyezhetnek. (A különböző útszakaszok lezárásának időpontját, a közlekedési eszközök — villamos, trolibusz, autóbusz — menetrendjének akkori változását a későbbiekben közöljük.)

Ennek ellenére biztató, hogy a szegedi csapat egyetlen új játékos, a Szegedi Dózsból igazolt Csikós Mihály imponálóan gyors győzelemmel mutatkozott be az OB II-ben, s a csapat legfiatalabb tagja. Bezdán Tibor is győzött. Dancsint ért el Danko, Tornyai, Banka és Farkas.

Ma délután

Volán SC—Békéscsaba

A kézilabda Krer Kupa keretében ma délután 4 órai kezdettel izgalmasnak ígérkező mérkőzés kerül sor az újszegedi Sportcsarnokban. A dobogós helyezéresélyes Volán az NB I újon-

cát, a Békéscsabai Előre Spartacus csapatát fogadja. A találkozó tétjét névelik, hogy nemrégiben a békéscsabai, igen kemény összecsapáson, vereséget szenvedtek a szegedi kék-fehérek, így van miért visszavágni.

A Videoton „nem ismert tréfát”

Ismeretes, hogy a Videoton labdarúgó-csapatja a szezoni tartomány válogatottja elleni 4-0-as győzelemmel büszkült kinal pályáján.

A záró 90 percről részletek is napvilágot láttak. A „China Daily” pénteki számában ezt írta: „A Videoton a 20. percig nem tudott játéka lendülni, de attól kezdve azután a magyar listavezető nem ismert tréfát, és

védekezésre kényszerítette a helyi tízvezetőt.”

Az első magyar gólt Szabó J. szerezte néhány másodpercet az első félidő lejátszása előtt. Fordulás után a székesfehérvári legénység nyomása csak fokozódott, a tartományi együttes elkezdték erejével. A második gol is Szabó nevéhez fűződik — No-vák átadásából volt eredmény a kitűnő eszár. A 65. perccel a 40 ezer néző talpraugrott, mert a szezoniak színté „megsorozták” a magyar kaput. Koszta kapus azonban mindannyiszor a helyén volt, hátrálni tudott. Tíznegy perc múlva a kínaiak hátréltak, és ettől kezdve már nem volt vitás, hogy a Videoton akkor rugott, amikor akar. Ritka sorozata, mert a 55. percben Májter, a 59-ben és a 90-ben Kurcsa lött újabb gólokat, és így alakult ki a 4-0.

A fehérvári együttes vasárnap reggel Moszkva érintésével indul hazra. Ha a szovjet fővárosba eléri a budapesti repülőgépcsalakozást, úgy a kora délutáni órákban várható Ferihegyre.

A SZEGEDI SZÜCS- ÉS SZABÓIPARI SZÖVETKEZET tőkésexport célzatú

bedolgozóhálózatot szervez

hőreségbélések gyártására, kiemelt bérezéssel.

◇

Egész éven át folyamatos munkaellátás. Szücsgéppel rendelkezők előnyben részesülnek. Jelentkezni: Szeged, Tolbuhin sugárút 98. szám alatt.

Figyelem! A PUSZTASZERI HÉT VEZÉR TSZ a részesművelésű fűszerpaprikára

A SZERZŐDÉSEK KÖTÉSÉT MEGKEZDTE.

◇

Jelentkezni lehet: 8—17 óráig, a tsz irodájában. Erdélyi Lajos vagy Süli György ágazatvezetőknél.

A SZEGEDI MÓRA FERENC TSZ a szegedi és szatymazi homokbányájából azonnali határidővel

homok szállítását vállalja

felrakással és szállítással, kis és nagy tételben

Erdeklődni: dorozsmai telepünkön (Szilva utca 3.). Szállítási ügyintézőknél. Telefon: 61-399.

Tekintse meg!

a TISZA FÜSZÉRT ÁRUBEMUTATÓ TERMÉBEN (Szeged, Dugonics utca 4. sz.)

az élelmiszer, vegyiáru, kozmetikai bemutatót és börszét

ENGEDMÉNYES ÁRUK! SZAKTANÁCSADÁS — SMINKBEMUTATÓ (a Szegedi Fodrász Vállalat közreműködésével)

Nyitva a kiskereskedők részére: 21-én, 22-én 10—14 óra között RENDELÉSFELVÉTEL! a lakosság részére: 22-én, 23-án 10—14 óra között VÁSÁRLÁSI LEHETŐSÉG!